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Predmet:   Eko dizajn MT Dalmacija isporučen iz brodogradilišta i predan novom unajmitelju 
 
 
 
 
Primopredaja MT Dalmacije održana je 27. studenog 2015. u južnokorejskom brodogradilištu SPP 

Shipbuilding. MT Dalmacija moderni je eko dizajn product tanker nosivosti  49.990 dwt-a, i treda u nizu 

novogradnji preuzetih iz koreanskih brodogradilišta u 2015. godini. Ovim se porinudem ukupna 

nosivost flote Tankerske Next Generation  povedala  na 250.000 dwt, a u predstojedim tjednima 

očekuje se i isporuka šestog tankera u floti – MT Pag čime de se ukupna nosivost flote povedati na 

300.000 dwt. 

 

Nakon ove isporuke flota Tankerske Next Generation d.d. broji  pet operativnih brodova, bududi de MT 

Dalmacija odmah biti predana unajmitelju, koji de koristiti brod sljedede tri godine s ugovorenom 

vozarinom od oko USD 17.750 po danu. Nastavno, unajmitelj ima pravo produžiti ugovor za još jednu 

godinu za oko USD 19.750 po danu. Vozarina za MT Dalmaciju ugovorena je još krajem lipnja 2015. i 

prati iznos dogovoren u svibnju za MT Zoilo, te de dodatno pridonijeti osnaženju financijske pozicije 

društva.  

 

 

 



  
 

_________________________________________________________________________________________________________________________________ 

O Tankerskoj Next Generation (TPNG-R-A): 
 
TANKERSKA NEXT GENERATION d.d. je brodarsko dioničko društvo sa sjedištem u Zadru, Hrvatska. Strategija Društva je biti pouzdan, učinkovit i odgovoran pružatelj 
usluga pomorskog prijevoza naftnih prerađevina. Flota TNG-a se danas sastoji od 6 modernih produkt tankera. Dva moderna MR2 ice class i tri eko dizajn tankera na moru, 
uz još jedan MR2 tanker eko design-a u izgradnji u koreanskom brodogradilištu, ukupno preko 300,000 tona nosivosti. Svi brodovi bi trebali biti potpuno operativni do kraja 
2015 godine, čime će prosječna starost flote biti jedna od najnižih u industriji. 
Za dodatne informacije posjetite www.tng.hr 
 
 
IZJAVE O BUDUĆIM DOGAĐAJIMA 
Sve izjave objavljene u izjavi za medije, osim povijesnih činjenica, smatraju se izjavama koje se tiču budućnosti i koje uključuju rizik i nesigurnost te se stvarni rezultati mogu 
značajno razlikovati od predviđanja. Izjave o budućnosti odnose se samo na vrijeme kada su dane te TNG ne preuzima nikakvu obvezu u dijelu ažuriranja odnosno 
revidiranja predmetnih izjava o budućnim događajima temeljem novodostupnih informacija, budućih događaja ili drugih razloga. Iako vjerujemo da se izjave o budućnosti 
temelje na razumnim procjenama, svaka je pretpostavka podložna neizvjesnostima i slučajnostima koje je teško ili nemoguće predvidjeti i izvan su naše kontrole, stoga vas 
ne možemo uvjeriti da ćemo postići ili ostvariti ova očekivanja, vjerovanja ili predviđanja. 

 
 

 

 
 
„Proširenje flote s MT Dalmacijom, modernim eko tankerom dizajniranim da optimizira performanse 

povedat de učinkovitost cjelokupnog poslovanja Tankerske Next Generation. Visoka kvaliteta izrade 

ove novogradnje  te naša profesionalna i homogena posada, minimaliziraju rizike poslovanja na moru, 

dok de sklopljeni srednjoročni brodarski ugovor na vrijeme osigurati stabilnost novčanog tijeka i 

pridonijeti naporima managementa da se ostvare strateški planovi društva.“ 

 
 
 

John Karavanid 
Predsjednik Uprave 
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